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 ساعتان ونصف  :الزمن

 ه١٤٤٥  :السنة الدراسᘭة

 

    رقم الجلوس    اسم الطالب

 ᡧ ᢕᣌب مستعᘭأج  ᣢةالله عᘭالأسئلة التال  
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ᢝ ورقة الإجاᗷة:  ظلل الأول: السؤال 
ᡧᣚ حةᘭة الصحᗷالإجا  

  ؟٦٠٠من  ٤٢٠ما ال سᘘة المئᗫᖔة للعدد  .١
 %٧٥  د  %٨٠  ج  %٧٠  ب  %٦٠  أ
  ؟٦٨٠%منه ᘻساوي  ٣٤ما العدد الذي  .٢
  ٣٠٠٠  د  ٢٥٠٠  ج  ٢٠٠٠  ب  ١٥٠٠  أ
  ؟) ᗷالانعᜓاس حول محور الصادات ᢝᣦ ١،٥صورة النقطة ( .٣
  )١،٥-(  د  )٥،١-(  ج  )١-،٥-(  ب  )٥،٥-(  أ
  ؟الزاوᗫتان المتتامتان هما الزاوᗫتان اللتان مجمᖔع قᘭاسهما ᛒساوي .٤
  ٤٢٠  د  ٣٦٠  ج  ١٨٠  ب  ٩٠  أ
  اوجد مجمᖔع قᘭاس الزاوᗫة الداخلᘭة لمضلع ᘻساᢝᣘ ؟ .٥
  ١٢٠  د  ١٢٦٠  ج  ١٢٥٠  ب  ١٢٠٠  أ
٣٢،  ٢٠،  ١٨،  ١٦،  ١٤،  ١٣،  ١٢(  .٦  ( ᣥمة العظᘭ؟أوجد الق  
  ١٤  د  ٣٢  ج  ٥  ب  ١٩  أ
ᢝ الأرقام ١ما الاحتمال النظري لظهور العدد  .٧ ᢔᣎمكع ᢝᣤعند ر ᡧ ᢕᣌ؟ مرت  

  أ
1
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  ب 

1

36
  ج 
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36
  د 
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             ٦⦣و   ٢ ⦣صنف زوج الزاوᗫة  .٨
  متقاᗷلة ᗷالراس   د  متناظر ة   ج  متᘘادلة خارجᘭا   ب  متᘘادلة داخلᘭا   أ
٩. )  ᢝ ᢔᣍ؟ ٥.٥.٦.٩.١٠اوجد المتوسط الحسا (  
  ١٥  د  ٥  ج  ٨  ب  ٧  أ

١٠.  ᢝᣒدأ العدد الاساᘘار لا  استعمل مᘭنرد خت ᣤا ورᘭع عشوائᖔام الأسبᘌ؟عدد أ  
  ٩٩  د  ٤٢  ج  ٢٥  ب  ٣١  أ

  ؟ ) ١،  ٢حول نقطة الأصل للنقطة ( °١٨٠النقطة الناتجة من دوران  .١١
  ) ٢، ١(   د  ) ١- ، ٢-(  ج  )  ١، ٢-(  ب  ) ٢، ١-(  أ



٢  

ᢝ حول نقطة لᛳس لهأي الاشᜓال الᗖᖁاعᘭة التالᘭة  .١٢
ᡧᣍ؟تماثل دورا  

ᡧ   أ ᢕᣌــع   ب  المعᗖᖁه المنحرف  د  متوازي الاضلاع  ج  المᘘش  
  أوجد المدى الᢝᣙᘭᗖᖁ  ١٤، ٢٢،  ١٤، ٣٠،  ١٦،  ١١من خلال هذه البᘭانات التالᘭة  .١٣

  ٢٥  د  ٣  ج  ١٤  ب  ٨  أ

                           ؟اوجد قيمة س  .١٤
  ٩٠  د  ١٨٠  ج  ٩٤  ب  ٤  أ

𝟑 يما ال سᘘة المئᗫᖔة للᣄ᜻ الاعتᘭاد .١٥
𝟒

  ؟  
  %٧٥  د  %٨٠  ج  %٧٠  ب  %٦٠  أ

١٦.  ᡧ ᢕᣌمكعب مرت ᣤ؟عدد النواتج الممكنة لر  
  ٣٦  د  ٢٤  ج  ١٢  ب  ٦  أ

ᢝ مجموعة البᘭانات وتحتوي مجموعة البᘭانات قᘭما متطرفة .١٧
ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌ؟هو متوسط العددين المتوسط  

ᢝ   د  الوسᘭط   ج  المنوال  ب  المدى   أ ᢔᣍالمتوسط الحسا  
ة .١٨ ᢕᣂع الذي له فرصة حدوث كبᖔمستعملا الشᜓل المجاور؟ ما المجم ᢝ ᢔᣎᗫᖁالاحتمال التج ᣢاعتمادا ع

  
  ١٠  د  ٨  ج  ٦  ب  ٤  أ

  ؟ اوجد  التغᢕᣂ المئوي رᗫالا ٣٢الثمن الجدᘌد = ،رᗫاᢻً  ٤٠لثمن الأصᢝᣢ = ا .١٩
  %٢٠  د  %٤٠  ج  %٦٠  ب  %٨٠  أ

  ؟٢٥من  ٨قدر ال سᘘة المئᗫᖔة  .٢٠
  %٣٣  د  %٢٧  ج  %٢٠  ب  %١٤  أ

  ؟٪ اᣠ زاوᗫة قطاع دائري فإنها ᘻساوي ٢٠عند تحᗫᖔل ال سᘘة  .٢١
  ٩٩  د  ٧٢  ج  ٦٣  ب  ٤٤  أ

  ؟٣٦،٢٥،١٧،٢٥،٥،٣٦،٢٥المنوال للبᘭانات :  .٢٢
  ١٧  د  ٩  ج  ٢٥  ب  ٣٦  أ

   ؟اوجد قᘭمة س  .٢٣
  ٩٠  د  ٢٧  ج  ١٥٣  ب  ٤٢  أ

ᢝ المضلع المنتظم الاوجد قᘭاس الزاوᗫة  .٢٤
ᡧᣚ ةᘭالداخل ᢝ

ᡧᣍ؟ثما  
  ١٠٣٥  د  ١٠٤٠  ج  ١٤٠  ب  ١٣٥  أ

  ؟)٣ح (كتاᗷة و: احتمال عند إلقاء قطعة نقد ورᣤ مكعب ارقام اوجد  .٢٥
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٣  

                    ؟د محور تماثل للشᜓل المجاور  ج᛿م يو  .٢٦
  دلا يوج  د  ٣  ج  ٢  ب  ١  أ

ᢝ الأرقامعند رᢝᣤ ١٢احتمال أن ᘌكون مجمᖔع العددين الظاهᗫᖁن هو ما  .٢٧ ᢔᣎ؟مكع  
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٢٨.  ᡧ ᢕᣌاوح أعمارهم ب ᡨᣂما عدد الطلاب الذي ت : ᢝ
ᡨᣍل الاᘭالتمث ᢝ

ᡧᣚ؟سم١٣٩و ١٣٠ 

  
  ١٠  د  ٨  ج  ٦  ب  ٤  أ

  ᗷاعها؟ ᗷᜓم% ٧٥ بᗖᖁــح وᗖاعها ً◌رᗫالا، ٩١٤ ᗷمᘘلغ ᗷضاعة ᗷدرى شᡨᣂ ا .٢٩
  ٢٥٠٠  د  ١٨٠٠  ج  ١٧٠٠  ب  ١٦٠٠  أ

                       ؟ ٩٨% من ١٠ذهينا  احسب.  ٣٠
  ١.٨  د  ٩.١  ج  ٨.١  ب  ٩.٨  أ
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  - اختر من العمود (أ) ما يناسبها من العمود (ب) ثم ظلل في نموذج الإجابة  فيما يلي :  :الثانيالسؤال 

الحرف   (  أ   )
  صحيحال

  (  ب  )  

  النسبة المئوية لمقدار التغير من الكمية الاصلية .  )أ (       الحادثة المركبة .١

  .فرص اختيار عناصر او افراد المجتمع متساوية  )ب (       الانسحاب.٢

  المرآة التي تتكون بقلب الشكل فوق مستقيم . صورة  )ج (       الانعكاس.٣

  .هو انتقال الشكل من موقع إلى آخر دون تدويره  )د (       التغير المئوي.٤

  .تتكون من حادثتين بسيطتين أو أكثر  )ه (      البسيطةالعينة العشوائية .٥

  

 --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

 

ᢝ ورقة الإجاᗷة  ظلل حرف (ص ) إذا ᛿انت الإجاᗷة صحᘭحة، وحرف ( خ ) إذا ᛿انت العᘘارة خاطئة: الثالثالسؤال 
ᡧᣚ :  

  صحͭخطأ  السؤال
ᢝ فئات ᢝᣦ المدرجات التكرارᗫة   .١

ᡧᣚ ار المنظمةᘘل درجات الاختᘭقة لتمثᗫᖁأفضل ط.   
ᢝ القطاعات الدائᗫᖁة ᛒساوي  .٢

ᡧᣚ ع ال سبᖔ١٠٠مجم. %   
ᢝ المستو  .٣

ᡧᣚ مان الواقعانᘭدا يتقاطعان ولا نفسه ىالمستقᗷم أ ᡧ ᢕᣌمᘭتعامدينمستق.   
٤. ᗫᖁفضل استعمالها القطاعات الدائᘌ ة عند توضيحةᗫساوᙬفئات م ᢝ

ᡧᣚ انات الموزعةᘭتكرار الب.   
   . متطابقة إذا تطابق مضلعان، فإن أضلاعهما المتناظرة متطابقة، وزواياهما المتناظرة .٥
  

 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

  
  

  

  
  انتهت الأسئلة

  الله  م  وفقك
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نموذج الاجابة
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   أختر الإجابة الصحيحة فيما يلي: لسؤال الأول:ا  

  فرق بين الربيعين الأعلى والادنى .هو مدى نصف البيانات التي تقع في الوسط، وهو ال - ١  

                  النصف الأعلى                         مقياس التشتت           القيمة المتطرفة                                        المدى الربيعي                   

  الفرق بين القيمتين العظمى والصغرى للبيانات: – ٢  

  المنوال                                   المدى                                    الوسيط                           المتوسط الحسابي               

  :  ٢٠%  من   ٧٠أحسب ذهنيا    - ٣  

                  ١٤                                     ١٥                                        ١٦                                          ١٧   

  هو    ١٠،      ١١،     ١٦،    ٢٢،      ٢٠،     ٧،      ١٥وسيط البيانات التالية :       - ٤  

                 ١٠                                      ٧                                       ٢٢                                            ١٥   

  :  ٢٤٠،     ٢٥٠،     ٢٠١،      ٢١٠،      ٢٦٩،     ٢١١ما القيمة الصغرى لهذه البيانات :     - ٥  

              ٢١١                                   ٢٠١                                      ٢٥٠                                          ٢١٠   

  الزاويتان المتتامتان : هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي :   - ٦  

     ٦٠                           ١٢٠                         °         ٩٠                            °      ١٨٠  °  

  هو أي واحد من الخيارات الممكنة لتجربة ما : - ٧  

  ء العينة الحادثة                                     الرسم الشجري                           الناتج                                 فضا               

  : هو أحد طرق إيجاد فضاء العينة   - ٨  

  الرسم الشجري                       الناتج                                الحادثة                                   فضاء العينة             

  .تستعمل لمقارنة أجزاء من البيانات بمجموعة البيانات كلها حيث تمثل جميع البيانات   - ٩  

  قما سب القطاعات الدائرية                     المضلعات                                   الزوايا                                 جميع               

   متساوية.قيم تعمل على تقسيم البيانات الى أربعة أجزاء  – ١٠  

  القيم المتطرفة                             القيم العظمى                         القيم الصغرى                                 الربيعات              
  

   العبارات التالية: أمام(×) وعلامة ) (√: ضع علامة السؤال الثاني
 )    (          تستعمل العينة لتمثيل مجموعة كبيرة تسمى المجتمع                                              -١
  (           )         ين أنتشار مجموعة من البيانات  بالصندوق وطرفيه خط الأعداد ليبيستعمل التمثيل   -٢
  (           )                             المتوسط الحسابي هي القيمة الأكثر تكرارا                                  -٣
  )           (                                                            ٦هو    ٤،    ٦،    ٢وسيط الاعداد التالية  -٤
         (           )    والشكل بالمضلعات المتطابقة                                    القياستسمى المضلعات التي لها نفس  -٥
         (           )                                                   شكل من موقع إلى أخر دون تدويرة  ال انتقالهو لأنعكاس ا -٦

         (           ) °                    ٩٠الزاويتان المتكاملتان : هما الزاويتان اللتان مجموع قياسيهما يساوي    -٧      

 )د )ج ب) أ)

 )ب أ)

 )ب

 الممل᜻ة العᘭᗖᖁة السعودᘌة 

 إدارة التعلᘭم 

 متوسطة 

 ᢝᣒالفصل الدرا ᢝ
᡽ᣍار نهاᘘاخت  ᢝ

ᡧᣍالدور الأول -الثا 

 ᢝᣒهـ ١٤٤٥  -  ١٤٤٤ العام الدرا 

ᢝ متوسط -المادة: رᗫاضᘭات  
ᡧᣍالثا 
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 معلم المادة / اســامه 

  ﴾ تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح الدائم ﴿


















